



Приветствие участникам международной выставки RENWEX 2021

Уважаемые коллеги!

От лица руководства ГУП «Мосгортранс» приветствую участников и гостей на международной выставке «RENWEX. Возобновляемая энергетика и электротранспорт»!

Москва сегодня – лидер в развитии инновационного городского транспорта. Столице с населением более 12 миллионов человек необходима хорошо скоординированная транспортная сеть, она образует основу города, дает возможность миллионам людей оставаться мобильными. При этом для нас важно, чтобы транспорт органично дополнял городскую среду, не угнетая экологию. Для этого мы делаем большой акцент на развитие электрического транспорта – покупаем современные электробусы и трамваи и делаем ставку на возобновляемую энергетику.

Столица уже стала бесспорным лидером по количеству электробусов в Европе. Теперь наша задача – укрепить позиции электрического транспорта и развиваться в соответствии с трендами и запросами жителей города. Для этого особенно важны мероприятия, подобные сегодняшнему, на них, объединив усилия людей, наиболее заинтересованных в экологичном развитии нашего города, рождаются самые хорошие идеи.

Генеральный директор
ГУП «Мосгортранс»
Л.П. Антонов

A stylized, handwritten signature in blue ink, consisting of several loops and flourishes, positioned to the right of the typed name.